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<nnywé 1. «Nuuinhywbnipntneyd cswrwnLpjwl dwuhl» Lwjwunwbh
Lwlpwwtunnipjwb 2002 pywywbh hnihup 3-h £0-401-U optlph (wjunthGwnn®™ Opthp) 3-nn
hnnqwdéh  1-p0 dwuh  Gpypnpn wwpptpngininid «<hwuwnwnnegynLbbGEpnud»  pwep
thnfjuwphOtb] «hwuwnwuwnnipnlbnid» pwreny:

<nnywé 2. OnkGph 5-pn hnnjwédnud’

1) 1-hl dwuh 3. 1-hG Ybinhg hwGly «- nuinhlwlnygiwa Ypunubn (Guinkawauny pwrbnp.

2) 3-pn dwunid «hpwywuntpintd nibtgnn wbdp» pwrebpp hnfuwphOb] «ywd npwtu
unynpnn hpwdwbwantint hpwywunipintt ntbbgnn wywnnbwwnwn wbadp» pwrtnny:

<nnywé 3. Ontilph 7-pn hnnjwénuy®

1) 1-hG dwuh 2-nn Ywinhg hwaly «- nunhywlnpuwl Ypwnubn (Guinbawawn” 1 uwnh,»
pwnrGnp.

2) 2.2-pn dwup 2wpwnnb) hGunlw) fudpwagnpnipjwdp.

«2.2. NunhywOnigwb Swrewinnhb unybt optlph 60.1-h0 hnnwéh 2-pn dwuny
Owwwnbujwd  wwunnbbbph  Gowlwytihu  20nphyntd | pwnwpwghwywb  hwuwnnty
Swrwjnigwb wwunnth hwiwp Gwjuwwnbujwéd pwnwpwghwlwb hwwnniy dwrewjnipjwl
nwuwiht  wunhswb: Gpbt  nunphywlnipwb  Swrewnnh  Yngndd  wybih  pwpédp L
pwnwpwghwlwb hwwny  Swewnigjwb  wywwnnOhlt  hwiwwwunwufuwbnn  npuuwihb
wuwnhdwbhg, www 20nphynid b pwnwpwghwlwb hwwnniy wewjnigjwb nyjw) wywwnnbh
hwiwp twuwwnbujwd wrwybiwagnyl nuwuwihb wuunh&wo:

Pwnwpwghwlwb dwrwnnhb unylb optbph 4-nn hnnwoény Gwuwwnbuwd wwowinnbh
Opwlwytihu 20nphynid | pwnwpwghwlwb hwwnny dwewjnipjwb nwuwiht wunhdwOhG
hwiwwwuwunwuuwb nuinhwbnigwb ynsgned, pwyg ng wydbih, pwlb tngjup ywpwnnbh hwdwnp
Owhiwwnbujwd wrwybiwagnyb Yynsgnidp: Gpb pwnwpwghwywb Sdwrewinnp Gwiuyhbnid
nobgb) £t nunpywlnipjwb wyblh pwpép Yngnud, www unylb optbph 4-pn hnnjwény
Gwjuwwnbujwé wwpwnnbh Gwlwyybihu wyt ywhwwbdned k:»:

<nnywé 4. OntiGph 11-pn hnnwéoniy®
1) 1-ht dwup «{wjwunwOh <wOpwwbwnnipgjwb» pwebphg hGunn |pwglb] «18-hg»

pwreny.



2) 2-pn dwup wnpwnpbi| hGnlyw| fudpwagpnepjwdp.

«2. Urwbdhl dwulbwghwnnipniGbtpny  nunhywlnipnibnud - wwuninbh  Ywpnn GO
Gowlwyyb «Nuunnpywb» L «Nuunpywb-uyw»  dwulwghunwywb npwlwynpniilbbphg
wnwpptpynn wyj| dwubwghunwywa npwywynpnid nLbtgnn pwnwpwghltpp’
JGpwwwuinpwuwndwl wpryntbpbtpny: Urwbahb dwulwghwunniintbbtpny
nunhywOniginitbnid dwewynipjub wbOgbbint hwdwn Ywpnn G0 vwhdwOyb] nwphpwih
wdbih  pwpdp  uwhdwlwdthwynilbp:  Wn  dwulbwghnnignibbbph,  dwubwghwnwywb
Uppnipjwlb npwywynpiwb  wunhdwbbGph L wywwnnbbGph gwOyp L npwbg hwdwp
OGwfuwwnbujwé  wrewybiwgnyld  wnwphpwint  uwhdwbwhwyndbbpp uwhdwlOny £
Lwjwunwbh <wbpwwbunnigywb Yuwrwdwnnigintbp:»:

<nnywé 5. Ontilph 14-pn hnnyuéeniy®

1) |pwglt| hGnlyw| pndwlbnwynipjwip 3.1-h0 dwu.

«3.1. Nuunpywlnigwt wywg L guwynp fudptph wwwnnbbbpnd  wrwbdh
dwulbwghwunnigyntbbtpny Ywpnn 60 Gowlwyyb) Gwl hwiwwywwnwufjuwb dwulbwaghunnipjw
gony pwywiwyph npwywynpiwdp dwulbwaghunwywb Yppnipintd nibbgnn pwnwpwghbtpp:
Un Jdwubwghwnnipnibbph L wwunbbbph  gwlOyp uvwhdwlnd | <wywuunwbh
Lwlpwwtunniwb Ywrwywpnigyntbp:».

3) 4-pn dwulb nidp Ynpgpwé swluwsh:

<nnywo 6. Optitph 14.1-hG hnnwép wpwnpt hGwnbyw| fudpwagpnipjwlp.

«<nnywé 14.1. Nuinhywbnipjwb pwihnip wywwnnb qpwntglbbint hwiwp wogywgynn
angnuyep

1. Nuunhywlnipjwlb dhohlt, wdwg L giluwynp fudptph wwwnnbbGpnd pwnip
wwunnb wrwowlwint nGwpntd nunhywbnipjwb dwrwnnltph wwawnnbh Gwbwynidp
ywunwpyned E wpunwadpgnipwiht Ywnpgny Ywd dpgnypny:

2. UpGsk nunpywlnipjulb  pwihnip wywwnbh  hwdwnp  dpgnyp  hwjwnwpwnbip’
Gpwdiyw  dwaytunny, wnyw;  wwrwnnbnd  Gpwlwytint  hpwywunipntd nlbtgnn
wwunnbwwnwn wbedb hpwywunt £ nyup pwhnip wywwnnbnwd unyb optbpny uwhdwbywoé
wpgny Gowlwyt, wnguw wwunnbh hwiwp OGGpywjwgdnn wwhwOolbpp pwywpwpnn
nunhywbntpjwb Swrwynnh:

3. fBwihnip wwunnbnid untybo optbpny uwhiwbOjwd Ywpgny L dwiytunbEpnid unyl
ontUph 14-pn hnnjwéh 6-pn dwuny L unylt hnndwdéh 2-pn dwuny  Gwfuwunbuywod
wpuwapgnipwihbd wpgny Gwlwynid  swuwnwnpdbint nGwpntd nuinhywbnipjwb dhoha,
wywg b gfuwynp fudptph pwihnip wwzwnnGitpp gpwntgynid 6o dpgnyph wpryntbpatpny:
Ungnyph wigywgiwb Ywpgp b ywjdwbGEpp uwhdwbnid | <wjwunwbh <wbpwwGunnepjwb
Ywrwywnnipntbp:



4. Nuunhywbnignionud pwhnip ywwunnb wewowbwint nGwpnid dpgnypht Ywpnn GG
Jwulwyglb] Owl ghGwdé nwdtph, wqawiht wOdwnwbgnipywl, ppGwlywwnwpnnuywl
oswrwintpwl, nwwwywb wywnbph hwpywnhp Ywwwnpiwb swewjnipjwb dwrwjnnbtpp,
nwwwfuwqbtpp, hoswbu Gwl <wjwunwih <wipwwtwnnipjwb Lwfuwgwhh, <wjwunwbh
Lwlpwwtunnipwb Yuwrwywpnipjwl, <wjwunwbh <wipwwbunnigwld Jupswwbwnh Yynnihg
wbunwywb  wy  dwpdpbbbpnd wwunnbh - Gwlwyywd  nuinhywbnipywb  Guwfuyhb
owrwinnOtipp, hbswbu Owl ybpohl 5 wnwphbtbph pbpwgpnid dwrewnipinthg wqwwnywdé
(pwgwrenipjwip unil optbph 45-nn hnnwdéh 1-h0 dwuh 9-pn YGuinh hhdpny) Guwfuyhb
owrwnnbtnpp: Ungnyph wpryntbpnid wwwnnbh Gwbwyybinig htuinn JGpwwwunpwuwnnidp
wwnuwnhn k:

5. Gpb nunhywlnignibnid pwihnip wywunnb gpwnbgbbint hwdwp hwjunwpwpywé
dnpgnyphl dwubwygbint hwdwp uwhdwbywsé dwdybunnud ng np sh nhdt|, wd nhdnnbtphg ng
akyp dpgnurhl sh GEpYwjwgtl, Ywa dpgnyeh wpmynibpntd ng np hwnpnn sh Awbwsyb], www
nyw| pwhnip wwunnbb gpwntgbtint hwdwn hwjunwpwpyned £ Gnp dpgnype:

6. Upgnyph wpryntbpnid hwnpnn dwlwswéd pblowdnh wwywnnbh £ Gowlwyynid
apgnyph wpryntbpbtpp hwyunnwpwptbinig hGinn® 5-opjw dwdytwunnid:»:

<{nnwé 7. Optlph 17-pn hnnJwdép |pwglb] hGunlyw] pndwlnwynigwdp Gpypnpn
Owhuwnwunipjwip. «Nunhywbnipjwb Ypunubp fudph wwownnb qpwntgbnn dwrewinnlb hp
gwaynigiuidp Ywnpnn £ thnfuwnnyt) wyp wwzwnbh b (Yud) sdwewjnipjwb wyp Jwn® wabufu
nyjw ywzunnOnid swew)bint dwiwlwywhwunywéhg:»:

<nnjwé 8. Optlph 18-nn hnnjwdéh 1-h0 dwuh 1-hG YGwp wpwnpb] hGunlywg
fudpwagnnijwuip.

«1) gpwnbgnpwé wwwunnbhl hwiwnpdbp Ywd wrwouwnwgiwld Ywpgny wy wwwnnbh
L (wd) dwrwnipjwb wy Jwn nunhwinigub ndjw; wwunnbnud wetjwqb 06y vnwph
swrwjtintg hbwnn, Ypuubp fudph wwwnnb gpwnbglnn  Swrwynnbtph  thnfuwnpiw
nGwpentd” wrtdwqlb ybg wihu dwewbinig htwn, huy wtunwywl Yuwewdwndwb dwnpdbh
nGywywnh npndwdp’ BhOsl uwhdwbywé dwiytwnltpp (pwbwyp.»:

<nnywé 9. Onptlph 20-pn hnnwéh 1-hG dwuh 8-pn YtGup wpwnpb] hGunbyw
fudpwgnnLpjwdp.

«8) optlpny uwhiwOJwé Ywpgndy hp  GwdnunbBph  hwjnwnpwpwaghpp
OGpYwywgltp:»:

<nnywé 10. Ontlph 27-pn hnnJwdéh 1-h0 dwuntd’
1) wrwoht  wwppbpnigntbnud «<hwuwnwunnignlbbBph»  pwep  hinfjuwphOby

«hwuwnwuwnnipjwb» pweny.



2) Gpypnpn wwpptpnepinthg hwob] «wbdowywb hwdwn Ly pwebpp:

<nnwé 11. Optlph 33-pn hnnwéh 1-h0 dwup |pwglb] hGinlw] pndwlnwynipjwip
Onp  OGwluwnwunipgjwdp. «Owewjnnh gwOynigwdip wditlwdw  wpdwynipnp Ywpnn
npwiwnpyb dwubpnd, jnipwpwbgnipp’ 15 op tnbnnnipjwdp:»:

{nnjwd 12, Optlph 41-pn hnnJwdéh 7-pn dwuph  «hwunwwnnegnlGObpnudy  pwep
thnfjuwphOtb] «hwunwunnegnLttnid» pwreny, huy «1-3-pn Yeunbpny» pwretpp’ «1-3-nn, 6.1-h0,
7-nn Y6wntpny L Gpypnpn dwuny» pwretpny:

<nnywé 13. Optlph 42-pn hnnwéniy’
1) 1-hG dwuh 5-pn Y&l nidp Ynpgpwé swluwish.
2) 2-pn dwup «1-2-nn» pwrtnhg htunn |pwglt] «L 7-pn» pwrtpny:

<nnywé 14. Optlph 45-pn hnnwéniy®

1) 1-h0 dwunuy’

w. 6-nn Y&winh «5-7-pn» pybpp thnfuwphOb] «6-7-pn» pytbpny.

p. |pwglb] hGunlyw) pnulbnwynipjwdp 11.2 Yeuwn.

«11.2) nunhywlnigwb nwundbwywb  hwunwwniginthg  wqwwnydtint  nbGwpnty,
pwgwrenipjwdp Ywnptph gnpénn rbgqtpynid qunbynn Ywi htrwyw ntuntgdwb dLny unynpnn
Swnwjnnbtnh.».

2) [pwglb| hGnlyw| pnwlnwynigjwdp 1.1 dwu.

«1.1. MGunwywl Juwewdwpiwb dwpdbh nBYwdwpt  ppwynitp  nbh  Gubl
nunhwoOnigntbnid dwewynigntbhg wqwuwbint  nhunwydnpw;  hwbgwagnpontpjwb
hwunywbh206p wwpnilbwynn wpwpp Ywunwpwd nuinhyubnipjulb w)b dwewinnhb, nud
OYywwndwip ppGwywb gnpéh Jwnnuyep Ywnpddtp wd ppwywb gnpdh hwpnignudp dGnpdyb
ns wnnwnwgiwb hhdptpny:»:

<{nnywé 15. Optlph 46-pn hnnwoéh 1-h0 dwuh 5-pn YGunnud  «5-pn wd 6-nn
ytuinbpny» pwretpp thnfuwphlbp «6-pn YGuinnny» pwrtpnd, huy «wnnydtph» pwep’ «innydh»

pwrny:

<nnywé 16. Ontlph 47-pn hnnJwdp wpwnnb) hGunlw) fudpwagnpnipjwdp.

«<nnywé 47. Nuinhywbnigntinud Swrwnipjwb tnwphpwjhb
uwhdwbwthwyndbbpp

1. Nuunhywlnipntbnud  pwpdpwagnyb  fudph  wwwnnb  qpwnbglnn, hOoswtu Owl
pwndpwanyb Yngnid nibbgnn dwrwinnbbph hwdwp uwhdwbOynid G0 dwrewjnipjwlb hGunlyw
nwnphpwihb uwhdwbOwdwyniabtpp.



Mwwnnbp Ywd wwunnbbbph funidpp Owrwjnipjwl | Swrwjnipjwl dwiytwnh
uwhdwbwjhG hGwpwynn
wnwphpp GpYwpwdqiwl
dwiwlwywhwuwunywép
wEnwywb yuwrwywpdwb dwpdbh nEywdwp 60 uhbsl 5 tnwiph
wEnwywl yuwrwywpiwb dwpdbh nEywdwph nnbnwyuwy, 60 uhGsl 3 tnwiph
{wjwunwih  <wipwwtwnnipjwb  nunhwOnigwb  gnpptpp
hpwiwbwuwnwp
nuinhywlOnigywb glluwynp fudph  wwwnnb gpwnbglnn U 60 uhbsl 3 tnwiph
nunhywbnipjwb pwndpwanyb Yngned ntbtgnn swrwnnpbtn

2. Nuuphywlnipjwb  pwpdpwagnylb fudph  wwwnnbbbn qpwnbglnn  dwrwnnltph
owrwinipwb dwaytwnp Gpywpwdgynid b <wjwunwOh <wipwwbwnnipjwt Lwuwqwhh
Unnadhg:

3. Nuupywlnigjwb guwdnp  fudph wwwnnb gqpwntglnn L nunhlwbnipjwb
pwpdpwagnylb Ynsnd nibbgnn  SwrewjnnO6ph  dwewjnipjulb dwiytunp Gpywpwdagynid
wEwnwywl Ywrewdwpdwlb dwpdbh nGywywph ynnohg <wjwunwbth {wipwwbunnigwl
Lwuwqwhh hwiwdw)bnipjwip:

4. Nuunhywbnipwb qijuwynp, wywgqg, Bhohlt L Ypuubp fudptph  wwunnbben
gpwnbgltnn 50 wnwphl |pwgwdé L GpHuwpwjw dwewnupjwl Yehuwenwyh hpwynibp dbrp
pGpwd nuinhywlnigwb dwrewnnbG hp gwOynipjwdp Ywpnn b wpnibwytp dwewjnipnilp
nunhywbneentbnid dhbgl unylb hnndwdéh 5-pn L 6-pn dwubpny Gwjuwwnbujwé dwrwntpjw
uwhdwbwjht wnwphpp, Get wtunwywl Ywewywpiwb dwpdbh nGywdwpp npnpnud sh
Ywjwgpt] Gpwl wqwunbint nunhywOnignitbnid wewjnigintbhg Gpwpwdjw dwewntpjwh
YyGhuwpnawyh woglbint Yuwwygnipjwip:

5. NuunhywOnigwb  gifuwdnp, wydwg, vhohlG L Ypwubp fudptph wwwnnblbp
gpwnbglnn Swrwjnnltph hwdwnp uwhdwbOynd GO0 Swewnigwb hGwnlyw| wwnphpwihb
uwhdwbwthwynibbnp.

MwunnG0Eph fJunwdpp Ownwjnipjw
uwhdwbwjhG
nwnhep
nuinhywOntpjwb gfluwynp fudph wwwnnbbtn 62
nuinhywbntgwl wywg fudph wwwnnbbtp 58
nunhwbntgwb dhohl fudph wywwnnbbtp 58
nuinhywOntpjwb Ynpwubp fudph wywwnnblbp 55




6. Nuunhywlnienioneyd thnpdwppbwghunwyw(, wnnyLunpunwuwfunuwywa,
opwapwynnpiwl L wnbnGluwundwywb  wnGuGninghwOGph ninpunh,  [punywywia,
ghunwhGunwgnuwywl, pd2yuwywb  pOonyph Jwubwghunwywb  wwwnnblbp gqpwnbglnn
swrwjnnbtpp, hOswbu Gwb weunwywb Yuwrwywpdwb dwpdbh nEYwywph funphpnuywbh L
wbnwywl Ywrwywpiwld dwpdbh nGwdwph wnbnwywih funphpnwywah wywuinnbObp
gpwnbglnn dwrwnnGtpp Ywnpnn G0 nuinhywbnipiniGnid dwewynigintbp 2wpnibwytp apbsl
65 wnwphl [pwlOwyp:

7. Unyb optGph 45-pn hnnwéh wrwohl dwuh 3-pn Yswnplt hwiwwwwnwuuwa,
nunhywlnipgjwlb  Sdwewjnnp  nunhywOnignibnid  dwewniginthg  wqwuunynd £ unyl
hnnwoény uwhdwbywé dwrwjnigwb uwhdwbwiht twphpp [pwbwinig hbwunn dGYy wiujw
pOpwgpnti:»:

<nnywé 17. Ontlph 50-pn hnnywdéhg hwit) «hbswtu Gwb» pwrebpp:

<nnjwé 18. Optlph 54-pn hnnwéh 6-pn dwuntd «{wjwunwih <wipwwbunnipwl
ywrwdwnnipjnitbp» pwetpp hnfuwnphOb] «wyGunwywb Juewdwnpdwb dwpdbh nGywdwpp»
pwrtnny:

<nnywd 19. Optilph 55-pn hnnywéniy®

1) 4-pn dwuh «d6Y tnwpywy pwrtpp thnfuwnphObp «Gpynt wpyw» pwrbpny.

2) 5-nn dwup «<hwunwunnegntlnid» pwrhg htwnn (pwglt] «nunhywbnipjwb» pwreny.

3) hnnwdép |pwglb hGinlyw) pnubnwynipjwip 7.1-h0 dwuny.

«7.1. SYyw; nwnubwywb wwpdw nhdnpnbbph pbunpnigwb L pUnnibGpneywb
unnignuiltph L pGbnipyntbbtph Ywqiwytpwiwb L pbpwgph yGpwhuydwl Guuwunwyny
wbnwywl Juwrwdwnpiwb dwpdbh nGywdwph hpwdwlOny unbnéynid GO dwlnwuwnwihb L
pGnnionn hwGdbwdnnnybtip, npnbg gnpénilbnipjwb Ywpgbpp uwhdwOynid G0 yGwnwywb
Ywrwywndwb dwnpibh nEywduwph hpwdwbny:».

4) 10-pn dwup 2wpwnpt) hGinlyw| fudpwagpnigwdp.

«10. Nuunhywlnipywlb nwunuwywb  hwunwnnegntind - wEnwywb  wwundtph
nowlwynid  pwpdpwgnyt L dhohlt  dwulwghwnwywb  Yppnigntt  unwgwé
nowlwywpuinlbtppt wwnwywb  Ywewdwpiwb  dwpdbh  nGywdwpp  20nphnud
nuinhwbntgwl |GiinGhwbunh Yngnid:»:

<nnjwé 20. OptGlph 60.2-pn hnnjwdéh 6-pn dwup «hGunny pwrhg hbunn |pwglt) «,
hboswtu Gwl unyb optbph 7-pn hnnwéh 2.2-pn dwuny Gwuwwnbujwd nbwpnid» pwetpny:

<nnywé 21. Optilph 60.5-nn hnnwénuy®



1) 1-h0 dwup «pwywpwpnid E» pwrerhg hGunn [puglb) «pwnuwpwghwywb hwunniy
Swrwjnigiwb nyjw| wywwunnbh wodbwagph by pwetpnd, huy «wywhwOgh» pwrep thnfuwphlb)
«b wwpunwnhp ghGynpuwywb dwrewjnientd waglbint ywhwboltnh» pwrtnny.

2) |pwglb|] hGinlyw) pnqulbnwynipjwip 1.1-h0 dwu.

«1.1. Rwnwpwghwywl hwwnniy dwewnigjwb ywownnb qpwnbtgbbint hpwdnibp snibp
ontbpny uwhdwOywdé Yuwpgh fuwfunnuind wwpunwnhn ghynpwywb swewnigintb swbgwé
wiOdp:»:

<nnywé 22. Ontiliph 60.7-nn hnnwdép wpwnntb) hGinlyw) fudpwagpnijwip.

«1. PBwnwpwghwywb hwuwnnty dwewnipjwb pwhnip wywunnb werwowlwint nbwpntd
wrOjwqlb Gpywiyw dwaytuinnid, dhask ngjwp wywrwnnbh hwdwp dpgnyp hwjinwnpwntp,
ngjw] wwpwnnbnwd Gpwbwytint hpwdwunigntt nibbgnn wwunnbwwnwp wbdb hpwywunt £
nyw| pwthnip wwunnbnud Gowbwytb)

1) wlb pwnwpwghwywb oSwrwinnht  Jwd nunpywiniguwb  dSwewynnhl  Ywd
pwnwpwghwywb  hwwny  Sdwewnipywlb  Ywnpbph  rGgtpdnid gpwbgwéd  wjb
pwnwpwghwlwb dwrwjnnhl, npp dShwdwdwlwy

w. pwywpwnned £ indjwi pwthnip wwaunnbh wbodbwagnh wwhwbobtnp,

p. wyn dwuhb wnyb £ gpwynp hwdwdw)ncenib:»:

<nnywé 23. Optilph 60.8-nn hnnwénuy®

1) 4-pn dwunid «11-pn hnnjwdény (pwgwenigjwip tnwnhpwiht ywhwbgh)» pwrtpp
thnfuwnhOtb] «60.5-pn hnnywény» pwrtpny.

2) 8-nn dwuh 3-pn YGwp wpwnpt) hunbyw) fudpwagpnipjwdp.

«3) nunhywbntpywa, wyn pynLy’ hwiwwwunwufuw ywrenigwdpuwyhl
unnpwpwdwOiwl  hpwywunigntbp uwhdwOnn  <wjwuwnwoh  {wipwwbwnnipwl
onGhunpnipntt (Owubwghunwywb hwpgtin):»:

<nnwé 24. Ontlph 60.9-pn hnnwéh 1-hb dwup «w0d0 whthnhnfublh E» pwrtphg
hGwnn |pwglb] «, pwgwenigjwip unylt optbph 2-pn hnnwéh 2-pn dwuh Gpypnpn
wwnetpnigwip Gwuwwnbujwéd nbwph» pwrtpny:

<nnywé 25. Optlph 60.27-pn hnnwénid®

1) 1-hG dwuh 6-pn YGwnnud «wprynibplbbipp» pwrep thnfuwphOb) «wprynitbpned unty
onpttph 60.13-pn hnnwdéh 24-pn dwuh 2-pn Yewnnd Gwjuwwnbujwé npnnid uywgObip»
pwrtnny.

2) 3-pn dwunid «2.21-pn YGunnd» pwretpp thnfjuwnphtt] «2-pnhg 21-pn yGunbpng»
pwrtpny:



<nnywé 26. Ggpwihwyhs dwu L wagnwiwihb npnypabn

1. Unyb onptlpl ndh db9 £ duinbnid wywunnbwywl hpwwwpwydwb opdwb hwenpnnn
tnwulbpnpn onp, pwgwenigjwdp unylb optbph 5-nn hnnwdéh 1-h0 YGuinh, npb nudh a6 ¢
dunlnud 2017 pquwywbh hniGdwnph 1-hg:

2. Unyb optlbph 3-nn hnnwéh npnypltpp nwpwdéynid G0 Gwl dhbsl unyb onptlpl
nidh ub9 dinlbbp Swqwé hwpwptnnigNLbbOEph Ypw:

3. Unyl optbphg pfunn hpwdwlwb wyunbnb plnnibynd GG unyb optGpl nidh b9
dun0b6nLg hbwinn® ybgwiujw dwadytunned:
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